
All-in-One 

All-in-one může být nazván jako doplněk A + B + nezbytné 

doplňky vápníku a alkalinických prvků. Obsahuje téměř vše 

potřebné pro růst korálů a nezbytných vápenitých korálových 

řas. Přípravek all-in-one zvýší zásaditost (uhličitanovou tvrdost), 

vápník, stroncium, stopové prvky (kromě jodu) a koncentraci 

aminokyselin.  

Vápník, stroncium, uhličitan (alkalita) a aminokyseliny jsou 

hlavními složkami vápnitých řas, kosterního materiálu tvrdých 

korálů a kosterní jehličky měkkých / kožnatých korálů. Růst  

a množení těchto organismů znamená vylučování těchto látek. 

Stopové prvky obsažené v All in One umožňují organismům 

provádět mnoho biologických procesů. Mangan je například 

nezbytný pro mnoho biochemických reakcí, které tvoří fotosyntéza. Železo je nezbytné  

pro mnoho organismů k absorpci živin. Kobalt je zásadní pro tvorbu několika korálových 

pigmentů (barevnost korálů). Zinek je, stejně jako mangan, zásadní pro fotosyntézu a je také 

použit při tvorbě uhličitanu vápenatého. Tento přípravek je vysoce koncentrovaný  

 obsahuje například cca. 55,000 ppm vápníku, odpovídající množství biologicky aktivního 

uhličitanu a cca. 1000 ppm stroncia.  

Všechny složky jsou farmaceutické kvality, nebo dokonce lepší. To zajišťuje, že žádné 

nežádoucí prvky nejsou přidávány do vašeho cenného akvária.  

Další požadavky: 

Je-li vápník vyčerpáván růstem korálů a korálových řas, potom také vyžadují  

Salifert KH + pH pufru pro tvorbu uhličitanů vápníku a stroncia. 

Velmi doporučujeme doplnění stopových prvků naším přírodním jódem. 

Dávkování: 

Před použitím řádně protřepat. 

Dávkujte 5mℓ na 100 ℓ vody týdně! 

Pokud rychlý růst korálů a korálových řas vyčerpává vápník a zásaditost velmi rychle,  

pak můžete zvýšit dávku 5 mℓ na 100 ℓ za 2 dny. 

Uchovávejte mimo dosah dětí. V případě zasažení očí vypláchněte velkým množstvím 

vody. Pouze pro použití v akváriích. Není určeno ke konzumaci (přímo či nepřímo)! 

Aktivní složky: octan vápenatý, stroncium, stopové prvky, aminokyseliny. 


